



Арсений родился в Санкт-Петербурге в семье художников. В 2006 году он поступил в Петербургский университет кино и телевидения, где изучал искусство кинематографии в мастерской Ландо и Волкова.

С 2011 года он начал активно снимать музыкальные клипы и рекламные ролики. Так, в 2018 его клип для группы Ленинград "Не Париж" завоевал главный приз на берлинском фестивале.

Арсений участвовал в создании короткометражного фильма "Майор Гром" из вселенной комиксов "Bubble", работал над сериалами для ТНТ и ОККО.

<https://www.imdb.com/name/nm8485640/>